



Nyomtatott és online sajtó

Orbán Viktor: nagy lehetőségek vannak a Romániával és Szlovákiával való együttműködésben

2023. július 28. – MTI, Hirado.hu, Hvg, Index.hu, Telex.hu, Mandiner, Demokrata

Nagy lehetőségeket lát a Romániával és a Szlovákiával való együttműködésben Orbán Viktor miniszterelnök. A kormányfő pénteken a Kossuth rádió Jó reggelt, Magyarország! című műsorában beszélt a tusnádfürdői beszédét követő reakciókról. Elmondta, találkozott a román miniszterelnökkel, és nagyon szeretné, ha jó viszonyt tudnának kialakítani. Az új miniszterelnök fiatal, erős és agilis vezető, "szerintem komoly dolgokat lehet vele közösen megcsinálni" - fogalmazott. Orbán Viktor Szlovákiával kapcsolatban arra hívta fel a figyelmet, hogy ott választás lesz szeptemberben. Azt mondta, mivel a két ország nem fog tudni "egy malomban örölni" az utódállamkérdésben, azt a történészekre kellene hagyni, ezt a kérdést hiba beengedni a szlovák-magyar kapcsolatok középpontjába.

A Szövetség számára prioritás a kisebbségi törvény elfogadása

2023. július 27. – ma7.sk, felvidek.ma, Új Szó

Programbemutató sajtótájékoztatót tartott a Szövetség a párt pozsonyi székházában, amelyen Mózes Szabolcs, a Szövetség alelnöke és Öry Péter, Csallóközcsütörtök polgármestere és a Szövetség elnökségi tagja tájékoztattak a párt programjának egy részéről. Ez volt az első programbemutató sajtótájékoztató, amelyet még további három fog követni. A Szövetség programjában négy kulcsfontosságú területen határozta meg a prioritásokat, ezek a Család, a Közösség, a Régió és az Ország. Mózes Szabolcs szerint a több évnyi maffiakormányzás után kaptunk három évnyi káosz-kormányzást és politikai cirkuszt, ezért a Szövetség, hogy meggyőzze a választókat, igyekezett ütős és hiteles programot összeállítani. A négy kulcsfontosságú terület közül a program Családunk részében a családpolitikai és a szociális ügyek, az egészségügy rezonál. „A Közösségünk rész az oktatásügyet, a kisebbségi ügyeket és a kultúrát foglalja magában, a Régióinkban a régiófejlesztéssel, infrastruktúrával, zöldmegoldásokkal, vidékfejlesztéssel és közigazgatással kapcsolatos témák találhatók, az Országunk részben pedig az egész országot egyformán érintő kérdések, legyen az külügy, biztonságpolitika, gazdasági, pénzügyi, költségvetési kérdések vagy energetika, illetve a jogállamiság kérdése – magyarázta Mózes Szabolcs.



Sikertörténetté válik a hétvégi, félnapos nagyváradi termelői vásár

2023. július 27. – Krónika

A nagyváradi Szent László téren szombaton kerül sor a harmadik félnapos termelői vásárra Bihar megyei gazdák részvételével. A helyi és a megyei önkormányzat által felkarolt vásárok egész évben folytatódnak. Az Érmelléki Gazdák Egyesülete által havi rendszerességgel szervezett Érmellék ízei és termékei nagyváradi vásárok mintájára – más szervezetekkel karöltve –, a magyar gazdaszervezet június 15-től indította el szombati félnapos vásárát a Szent László (ma Egyesülés) téren Nagyváradon. Az első két sikeres vásár után ezen a hétvégén, szombaton kerül sor a harmadik helyi termelői vásárra. Laskovics István falugadász, a vásárok főszervezője a Krónikának elmondta, hogy a hétvégi vásársorozat Ilie Bolojan Bihar megyei tanácselnök személyes támogatásával jött össze, aki Franciaországban és Belgiumban találkozott az igen népszerű félnapos vásárokkal. Ezekon a vásárokon a szűkebb térség helyi termelői kínálják mezőgazdasági és élelmiszeripari termékeiket.

Victor Ponta: Miért zavarna, hogy Orbán küzd a saját országáért?

2023. július 27. – maszol.ro

„Miért zavarna, hogy Orbán küzd a saját országáért? Engem az zavar, hogy Iohannis nem küzd Romániáért” - mondta Victor Ponta volt miniszterelnök egy interjúban. Szerinte joggal ironizált a magyar kormányfő a román politikai fejleményekre, illetve a külügyi demarsra reagálva. Megszólalt George Simion is, aki úgy látja, Orbán Viktor „Putyin határmódosító politikáihoz kapcsolódik”. A Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) elnöke az Euractiv uniós hírportálnak adott interjújában az AUR európai szövetségkeresési kívánságaival kapcsolatban azt mondta: a magyar miniszterelnök, valamint az általa vezetett párt vörös vonalat jelent nekik. Simion elmondása szerint pártjának az európai parlamenti választások után szerepet kell vállalnia az uniós intézmények reformjában, s jobboldali pártszövetséget építene Giorgia Meloni olasz kormányfővel. A Mandiner által is idézett AUR-vezér ugyanakkor kizárta az együttműködést Orbán Viktorral és a Fidesszel. Szerinte Orbánnak „diktatórikus tendenciái” vannak, és „Putyin határmódosító politikáihoz kapcsolódik”. Mint mondta, az AUR nem akar határokat módosítani, együttműködni akarnak és lebontani a határokat.

Indul az ingyenes séfképzés Kézdivásárhelyen – Ezt tanítják a jelentkezőknek

2023. július 27. – maszol.ro

Amint arról a Maszolon beszámoltunk, Kézdivásárhelyen egy turisztikai iskola alapjait rakták le az elmúlt hónapokban. Az ingyenes szakács, pincér, turisztikai menedzser képzés szeptembertől kezdődik. Az iskola alapításáról, a jövőbeli tervekről az egyik kezdeményező, Mayer Gyula, a Veszprémi SZC SÉF Vendéglátás-Turizmus Technikum és Szakképző Iskola alapítója adott interjút a maszol.ro-nak. Elmondta: „2012 óta oktatjuk a turizmus-vendéglátást Kovászna és Hargita megyében, illetve nagyon sok székelyföldi fiatal tanult és szerzett



szakképzettséget igazoló bizonyítványt a Veszprémi SÉF-ben. Régóta érlelődik a gondolat valamennyi döntéshozóban, hogy ne a fiatalokat szakítsuk ki Székelyföldről, hanem hozzuk ide a képzést. A Szent Ferenc Alapítványon keresztül kerültem Kézdivásárhelyre, illetve innen az ötlet, hogy a felújított épület legyen a turizmus-vendéglátás képzés székhelye”.

Fesztivál mindenkinek – Egy hét múlva Egyfeszt

2023. július 27. – maszol.ro

Egy hét múlva, augusztus 3-án, csütörtökön megszólal a zene, megnyílnak a tematikus udvarok kapui, és elstartol a harmadik Egyfeszt összművészeti fesztivál Gyergyószentmiklóson. Négy nap alatt több mint 300 esemény, koncert, kiállítás, színházi előadás, író-olvasó találkozó, Hegyilevegő Experience kalandtúra és további számos izgalmas program várja a fesztiválózókat. Csütörtöktől vasárnapig egyetlen dologra nem lesz itt lehetőség: unatkozni. A Bagossy Brothers Company olyan bulit ígér a fesztiválózóknak, amelyet Erdély még nem látott, az együttes ugyanis idén ünnepli tízéves születésnapját itthon, az Egyfeszten. A fesztivál színpadán továbbá fellép a Kowalsky meg a Vega, Charlie, Blahalouisiana és sok más hazai és külföldi előadó is, akiktől igazán színes és hangos lesz a 2023-as Egyfeszt. A fellépők listája és a teljes program megtekinthető a www.egyfeszt.ro oldalon.



Sólymos az adatok alapján alkalmazottai nyugdíjbefizetése helyett fizette meg az adótartozást

2023. július 27. – ma7.sk, Új Szó, bum.sk

Ahogy arról csütörtök reggeli cikkünkben beszámoltunk, a Szlovákia irányítására készülő Sólymos László 7.500 eurós adótartozást hozott össze egyik vállalkozásán, a Blue Fashion Kft.-n keresztül. Az összeg, vélhetően az adóbefizetés helyett másra kellett, ami például a költséges választási kampány idején érthető is lenne. Természetesen ezer más oka is lehet annak, hogy miért nem fizették be az adót; az egyszerű ember számára több hónapnyi fizetéssel megegyező összeget. A ma7.sk portál két kérdéssel fordult ezzel kapcsolatban a Most-Híd 2023 párt elnökéhez. Az egyik, hogy lehetséges-e, hogy Sólymos László kampányának költségessége miatt nem fizettek adót; a második kérdésünk pedig az volt, hogy Sólymos László tudatában van-e annak, hogy a normál emberek 100.- (egyszáz) euró köztartozásnál már feketelistára kerülhetnek például a betegbiztosítónál? Mindkét kérdésünket megküldtük a pártelnöknek, választ azonban egyikre sem kaptunk.

Alig ért véget Szőgyénben a nemzetközi alkotótábor, máris itt van az ifjúság nemzetközi képzőművészeti tábora

2023. július 27. – ma7.sk

A tábor ötletgazdája Baracska Árpád képzőművész, a Szőgyéni Régészeti Múzeum és Tájház munkatársa, a szőgyéni alkotótábor rendszeres résztvevője. A negyedik alkalommal



megszervezett táborba a helyieken kívül érkeztek Tatáról és Szovátáról is gyerekek, fiatalok. A délvidékiek szervezési nehézségek miatt nem tudtak csatlakozni. „Mivel a »nagytáborban« nem foglalkoznak a fiatalokkal, négy éve született meg a gondolat, alapítok egy tábort tehetséges, tanulni akaró gyerekeknek. Az idén huszonötön vagyunk, sok a régi tanítvány a szovátai és tatai táborokból, de vannak új arcok is, aminek örülök. A szovátai gyerekek 700 kilométert utaztak, őket még rajztanárnőjük is elkísérte. Az első tábor nehezen indult, mivel az volt a vélekedés, hogy van már a községben képzőművész tábor, minek egy újabb. A vélekedés akkor változott meg, amikor a Thain János Múzeum, melynek kihelyezett tárlata van Szógyénben is jó ötletnek tartotta a tábor megszervezését” - mondja el Baracska Árpád, a tábor vezetője.

A neogótikus Esterházy-kastély teljes felújítására pályázik Galánta városa

2023. július 27. – ma7.sk

Pályázatot nyújtott be Galánta városa a Szlovák Köztársaság Közlekedési és Építésügyi Minisztériumához a galántai neogótikus Esterházy-kastély teljes felújítására. A galántai neogótikus Esterházy-kastély energiafogyasztásának csökkentése címmel nyújtott be pályázatot július 27-én Galánta városa a Szlovák Köztársaság Közlekedési és Építésügyi Minisztériumához. A projekt 4 976 988,09 € összegű támogatási felhívásról szól – tudtuk meg Galánta polgármesterétől, Kolek Pétertől. A projekt értelmében a Galánta ékköveként ismert neogótikus Esterházy-kastély teljes egészében megújulna, nem kellene tovább a már elkezdett „szalámi” módszerben gondolkodni. Ennek értelmében a kastély épületét apránként újítgatják, pályázik a város és a kastély megmentéséért dolgozó polgári társulás is. A közelmúltban így sikerül felújítani a kastély mindkét tornyát és udvarát, ezek a részek mára aktívan bekapcsolódtak a mátyusföldi idegenforgalom érvonalába, rendezvények, esküvők, fesztiválok forgatagától hangos a kastély az utóbbi években, sőt már tematikus történelmi kávézó, étterem, turisztikai információs iroda és állandó tárlat is várja a látogatókat Galántán a sziszifuszi munkának köszönhetően.



Podmaniczky-díjat kapott a magyarcsernyei születésű Szilágyi Mária

2023. július 27. – Vajma.info

A budapesti Ráday Mihály Város- és Faluvédők Szövetsége, a Hungaria Nostra Podmaniczky-díjat adományozott dr. Szilágyi Mária építészmérnöknek, műemlékvédelmi szakmérnöknek. A díjkiosztóra Tapolcán került sor, ahol megszervezték a Ráday Mihály Város- és Faluvédők Szövetségének 40. országos konferenciáját. Szilágyi Mária a kitüntetés kapcsán úgy nyilatkozott, hogy nagyon meghatódott, amikor megtudta, hogy ő is az idei díjazottak között szerepel. A díjat az eddigi szakmai tevékenységéért kapta, az örökségvédelem terén kifejtett munkájáért. A díjkiosztón Szilágyi Mária méltatása így hangzott: "Egy vajdasági, határ menti faluból – Magyarcsernyéről - indult és rendszeresen oda is tér vissza, szülei örökségébe. Valószínű már az óvodában elkezdhetett írni, mert a könyveit és publikációit lassan össze se



lehet számolni. Hiszen amikor utazik értéket ment, és annak mindig eredménye egy-egy írás, kiállítás, vagy előadás. Nem válogat! Hiszen, mikor a Csekolicsok zombolyai örökségét dolgozza fel, mikor pedig a népi építészet változásait kutatja és ismerteti szakszerűen, sőt mindezt oktatja az Újvidéki Egyetem Műszaki Tudományok Karán.

Megnövelték Vajdaság költségvetését a jövedelemadóból származó többlet miatt

2023. július 27. – Vajma.info

Vajdaság 2023-as költségvetését – a második módosítással – 6,2 milliárd dinárral növelték a korábbi módosításhoz képest, közölte a tartományi kormány. A viszonylag rövid alatt történő második költségvetés-módosítás oka, hogy megnövekedtek a költségvetési források, a jövedelemadóból származó magasabb bevétel miatt, áll a közleményben. Ebből 1,65 milliárd dinárt szánnak az egészségügyre, mégpedig a Kamenica 3 felszerelésére (1,2 milliárd dinár), az egészségügyi és nem egészségügyi eszközök beszerzésére a szív- és érsebészeti klinika számára, MR-készülék beszerzésére a szabadkai kórház számára, valamint megemelték a beruházások összegét is, amit az egészségügyi ellátás minőségének és elérhetőségének fejlesztésére fordítanak, jelenti a Tanjug.

A község napját ünneplik Csókán

2023. július 27. – Vajma.info

A tegnapi szentmisét követően a Csóka-napi rendezvénysorozat második napján az észak-bánáti község önkormányzatának a vezetői megkoszorúzták a az 1831-es kolerajárvány áldozatainak emlékkeresztjét. Az észak-bánáti község ugyanis július 26-án, a római katolikus naptár szerint Szent Anna napján ünnepli a község napját, emlékezve a lakosságot megtizedelő, 1831-es nagy kolerajárványra, amelynek utolsó áldozata ezen a napon hunyt el. A megemlékezést követően a csókai művelődési házban folytatódott a rendezvénysorozat. Az előcsarnokban Tóth Kása Zoltánnak, a helybéli amatőr képzőművészeket maga köré tömörítő Paletta Egyesületnek tagjának és a Móra Ferenc Magyar Művelődési Egyesület Százszorszép kézimunkacsoportjának a kiállítását Oláj Tibor, a község képviselő-testületének az elnöke nyitotta meg, ezután pedig a színházteremben megrendezték a Csóka község képviselő-testületének a díszülését is Szerbia és Magyarország Himnuszának a felcsendülését követően a hagyományokhoz híven felolvasták a kolerajárvány után, 1855 december elsején írt, az ősök esküjét évente felújító fogadalmat is, amelyben arra esküdtek a csókaiak, hogy Szent Anna napjáról minden évben szentmisével és gyertyagyújtással emlékeznek meg.

Kétnyelvű táblák a temetők bejáratánál

2023. július 27. – Magyarszo.rs

Azokban a községekben, amelyekben a magyar nyelv hivatalos használatban van, a kisebbség nyelvén is ki kell írni a táblákat. Szenttamáson a temetők gondozásával és karbantartásával megbízott Graditelj Közvállalat határozata értelmében a temetők július első hetétől mindennap (ideértve a hétfőket és az ünnepnapokat is) 8 és 19 óra között látogathatók, és az erről szóló

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. július 28.



cirill nyelvű táblát már a hónap elején kifüggesztették a község mind a négy temetőjének bejáratánál. A római katolikus temetőben, ahol többnyire magyar és horvát nemzetiségű polgárok nyugszanak, három kapura került fel a cirill nyelvű tábla, amire azonnal reagált a Vajdasági Magyar Szövetség szenttamási községi szervezete. – A VMSZ szenttamási községi szervezete azonnal reagált a katolikus temető bejáratánál lévő táblán csak szerb nyelven feltüntetett látogatási időre. Az illetékesek július 6-án fogadtak bennünket és megígérték a mulasztás kijavítását.

Újra néptánc tábor Firigyházán

2023. július 27. – Magyarso.rs

A hét folyamán néptánc tábor tartanak Firigyházán, a Ricze-emlékházban. A Tiszagyöngye Művelődési Egyesület immáron nyolcadik alkalommal szervezte meg a bánáti gyerekeknek a tábor. Összesen 50 Törökkanizsa községbeli fiatal vesz részt a néptánc táborban, és a változó időjárás ellenére nagy lelkesedéssel próbálnak és készülnek a sátor alatt. Kovács Magdaléna, a Tiszagyöngye Művelődési Egyesület elnöke elmondta, hogy Majdányról, Rábéről, Oroszlámosról és Törökkanizsáról érkeztek a gyerekek. Hozzátette, hogy a fiatalabbak 8 órakor autóbusszal érkeznek meg, és egészen 18 óráig a Ricze-emlékházban vannak, az idősebbek pedig ott is alszanak sátorban vagy a házban. – Az emlékház már öt éve ad helyet a tábornak, úgy hiszem, hogy itt megtaláltuk a helyünket. Nagyon szeretnek a gyerekek a csendes falusi környezetben, jól érzik magukat. A Törökkanizsáért Egyesületé a ház, és ők bocsátották a rendelkezésünkre.



ORFK: Több, mint 16 ezren érkeztek Ukrajnából csütörtökön

2023. július 28. – MTI, hirado.hu

Az Ungvári Magyar Főkonzulátus generátort juttatott el az Ivano-Frankivszi megyei Krasznoiljára

2023. július 27. – karpat.in.ua

Magyarország Ungvári Főkonzulátusa már több ízben juttatott el különböző adományokat Kárpátalja megye határán túlra is. A mostani alkalommal a 400 km-re fekvő Ivano-Frankivszi megyei Krasznoilja településen sikerült átadni egy nagy teljesítményű áramfejlesztőt, melyet a Beregszászi Járási Máltai Szeretetszolgálat ajánlott fel. A festői környezetben élőknek nem csupán télen kellett szembenézniük az áramszünetekkel, hanem most is, hiszen a főkonzulátus munkatársainak ott tartózkodása során is épp áramszünet volt. Ez azonban nem akadályozta meg a helyieket abban, hogy körbevezessék a jelenlévőket az iskola épületében, amit részben a magyar állam és az Ökumenikus Segélyszervezet anyagi támogatása révén sikerült felújítani.



Egészségügyi utalványokat osztott ki a Szent Anna Karitás a Beregszászi járásban

2023. július 27. – karp.at.in.ua

A Beregszászi Járási Szent Anna Karitás a háború kezdete óta folyamatosan támogatja a Kárpátaljára érkező menekülteket, igyekszik segítő kezet nyújtani az elesetteknek. Egy évvel ezelőtt indították el a megyei karitással közös pszichoszociális programjukat, amely iránt folyamatos az érdeklődés, hiszen olyan programokat biztosítanak a Kárpátalján biztonságra lelt személyeknek, amelyek segítenek enyhíteni azokat a lelki fájdalmakat, amelyeket át kellett élniük. Az elmúlt nap folyamán pedig a Kijevi Karitásnak köszönhetően a belföldi menekülteknek, illetve a helyi rászorulóknak egészségügyi utalványokat osztottak ki egyenként 1450 hrvnyra értékben. Immár több mint egy éve a karitás által támogatott pontok között szerepel a tiszakeresztúri gyermekotthon is, ahol jelenleg is menekültek vannak elszállásolva.

Izgalmas vetélkedőn vettek részt a kárpátaljai nagycsaládosok

2023. július 27. – karp.at.in.ua

Idén harmadszor indult útjára a (H)azám! Kárpát-medence Nagy Családi Vetélkedője, a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetségnek szervezésében. A verseny rendkívül sokszínű és izgalmas feladatokkal várt minden résztvevő családot. Az esemény két internetes fordulóból és egy budapesti döntőből állt. Az elmúlt években már megszokott módon, a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete külön döntőt is szervezett a saját tagjai számára. Ennek köszönhetően a kárpátaljai családok is lehetőséget kaptak, hogy megmérettessék magukat egy saját szervezésű izgalmas versenyen. Vetélkedő kérdései és feladatai széleskörű ismereteket és kreativitást igényeltek a résztvevőktől. A fókusz a magyar irodalom, néprajz és képzőművészetek témaköreire összpontosul, ezáltal elősegítve a kulturális tudatosság és az identitástudat erősítését.

Szeretkonyha a Nagydobronyi Református Líceumban

2023. július 27. – karp.at.in.ua

Ételhordókba adagolják a frissen elkészített ebédet a Nagydobronyi Református Líceum konyhájában. Az intézményben második hete működik a Szeretet-konyha, amely több mint 100 helyi, hátrányos helyzetű, szociális támogatást igénylő idősnek biztosít heti három alkalommal meleg ételt. A projekt a Kárpátaljai Református Egyházkerület kezdeményezésére indult el. Borovszky István, a Nagydobronyi református egyházközség presbitere elmondta, a legnehezebb feladat a rászorulók listájának összeállítása volt. Az ételhordók házhoz szállítását a líceum tanárai, akik egyben az egyházközség presbiterei végzik.





Elektronikus sajtó

Határok nélkül

2023. július 27. – Kossuth Rádió

A Városháza Krúdy termében fogadták az ukrán Ivano-Frankivszk városból érkezett gyerekeket. Nyíregyháza önkormányzata a 25 gyereknek, és az őket kísérő 5 felnőttnek 5 napos programot szervezett. Az ukrán-orosz háború kitörése óta Nyíregyháza önkormányzata több alkalommal is támogatást nyújtott az ukrán menekülteknek. A városban letelepedett menekültek gyerekei már óvodába, iskolába járnak, ismerkednek a magyar nyelvvel. A legutóbb, egy beregszászi kórház megsegítésére ajánlott fel az önkormányzat 500 000 forint értékű támogatást.

Új székelyföldi központtal gyarapszik a Mathias Corvinus Collegium. Az MCC, a Kárpát-medence legnagyobb tehetséggondozó intézménye, a veresszéki központtal együtt már 29 helyszínen több, mint 7000 diák számára biztosítja ingyenes tehetséggondozó programjait. A szervezet Erdélyben 8 városban várja programjaival a fiatalokat. Az új képzési központ nyújtotta lehetőségekről, a szervezet erdélyi tanulmányokért felelős szakirányvezetője, Talpas Botond beszél.

Székelyföld 1000 arca – Erdővidék címmel jelent meg az a kötet, amely a régió idős embereit, az ő történeteiket bemutató portréfilmek anyagából készült. A Tortoma kiadónál napvilágot látott kötetben azoknak a kisfilmeknek a szöveggé formált anyaga olvasható, amelyek nagy népszerűsége miatt a világhálón. Az alkotók azt vallják, olyan erdővidéki, székelyföldi idősebb emberek portréját állítják reflektorfénybe, akiknek élettörténete példát mutathat a fiatalabb generációk számára.

Pro Urbe kitüntetések adományozott Székelyudvarhely önkormányzata a közelmúltban. Az egyik díjazott Csutak Ildikó nyugalmazott zenetanár, karmester volt, akinek a városi kórusmozgalom területén, és a helyi kulturális életben kifejtett 60 éves munkáját ismerték el.

Szilágyi Mária sokat tett azért, hogy minél több, építészettel kapcsolatos tényt, ismeretet mentsen meg Magyarcsernyéről az utókor számára. Rengeteget kutatott a faluban és környékén, több kötete is megjelent már, melyben a régmúlt idők épületeit s ezáltal a lakóit, az akkori időszakot mutatta be. Idén Podmaniczky-díjjal ismerték el munkásságát a magyarcsernyei születésű Szilágyi Mária építészmérnök - műemlékvédelmi szakmérnöknek.

Magyarkanizsán a helyi közösség napja alkalmából első alkalommal adták át a Kanyó Zoltán-elismerést. A díjat olyan fiatalok kapják majd minden évben, akik sokat tesznek a



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG

NPKI | NEMZETPOLITIKAI
KUTATÓINTÉZET

közösségükért. Az elismerést elsőként Hubai Dávid vehette át, aki a helyi ifjúsági iroda önkénteseként első számú feladatának tartja a közösségépítést.